Tskénbie meramnbl. He 0Gonee 0,002 %. Omnpenenenne mpoBOIAT B
cootrBeTcTBUU C TpeOoBaHusIMU ODC «TspkEnble METaIbD) B 30JbHOM OCTATKE,
nosiydueHHoM nociue cxuranus 1,0 r cyOcTaHiuu, ¢ UCMoJIb30BaHUEM 3TaJIOHHOTO
pacTBopa 2.

OcraTouHble oOpraHuveckue pacrBopurenu. B cooTBercTBUM C
tpedoBaHus MU ODC «OcTaToUHbIC OPraHUYECKUE PACTBOPUTEIH.

Bbakrepuanbubie 3HA0TOKCcUHBL. He OGonee 0,4 ED na 1wmr keramuna
runpoxiiopuna (OPC «bakTepuaibHbIC YHIOTOKCHHBD).

JIyisi poBeZieHUsI UCHBITAHUS TOTOBSIT MCXOJHBIM PACTBOP CYOCTAHITUU C
KoHIeHTpanueit 50 Mr/mi, a 3aTeM pa3BoIAT ero He MeHee yeM B 200 pa3.

MuxpoOuoJsiornuyeckass  uucrora. B coorBerctBum ¢ OOC
«MuKpoOHOoIOTHYeCKass YUCTOTAY.

KoauvecTBennoe omnpenenenue. OmnpeneneHue MNPOBOASIT METOAOM
TUTPUMETPHUH.

Oxoz0 0,2 T (ToyHast HaBeCKa) CyOCTaHIIMN PaCTBOPSIOT B 1 MJI MypaBbUHOM
KHUCIIOTHI, MpuOaBisioT 20 MJI  YKCYCHOM KHCIIOTHI JIEASIHOM, 5 MJI pacTBopa
prytu(ll) anerara u Turpytor 0,1 M pacTBOpoM XJIOPHOUN KUCIOTHI 10 MOSBICHHUS
CHHE-3eJIeHOTO OKpamuBaHusi (uHaukatop — 2 kamum 0,1 % pactBopa
KPUCTALTAYECKOTO (PUOJIETOBOTO).

[TapajutesIbHO TPOBOASAT KOHTPOJIBHBIN OIIBIT.

1 mi 0,1 M pacTBOpa XJIOpHOM KUCIOTHI COOTBETCTBYET 27,42 MI' KETaMUHA
ruapoxsopuaa Ci3HCINO-HCI.

XpaHeHnue. B TUI0THO 3aKpBITON YITAKOBKE, B 3aLIUILIEHHOM OT CBETA MECTE.
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